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شهریار-زهرا قره باغی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: در نظام بودجه ریزی سال 
آینده توسعه همه جانبه، عمران شهری 
و مدیریت منابع و مصارف مورد توجه و 

دقت قرارگیرد.
علی ملکی شهردارشهریار در 
شانزدهمین جلسه شورای معاونین 
با اشاره به ضرورت تاش مجموعه 

شهرداری جهت تحقق بودجه سالجاری 
و اهداف و برنامه های شهری، اهمیت 
تنظیم و تدوین بودجه ریزی عملیاتی 
سال 1404 را مورد تاکید قرار داد و گفت: 
پیاده سازی بودجه عملیاتی توسعه و 

عمران شهری را به دنبال دارد.
بودجه ریزی اثرگذار و کارا قطعا 
توسعه پایدار و رضایتمندی شهروندان 

را به دنبال دارد و در این راستا لازم است 
سیاست ها کان استانی و ملی، تفریغ 
بودجه، محدویت منابع، نیازهای اساسی 
شهر و ضرورت صرفه جویی در هزینه ها 
مورد توجه و دقت صاحب نظران، برنامه 

ریزان و تصمیم گیران شهری قرار گیرد.
پیش بینی اعتبار جهت تملک اماک 
جهت توسعه طرح های شهری، احداث 
ساختمان مرکزی شهرداری، توسعه 
سرانه ها، سوله بحران و تکمیل پروژه های 
نیمه کاره از اولویت های عمرانی سال 
آینده مدیریت شهری است که لازم است 

در تدوین بودجه مورد توجه قرار گیرد.
شهردار شهریار ارتقاء کیفی خدمات 
رسانی و توسعه زیرساخت ها و توجه به 
کالبد و مبلمان شهری را مورد انتظار 
بحق شهروندان دانست و از مجموعه 
مدیران و کارکنان شهری خواست 
با انگیزه و تاش بیشتر در تامین 

رضایتمندی مردم تاش کنند.
وی تبلیغات محیطی و اطاع رسانی 
مناسب در خصوص فعالیت ها و اقدامات 

شهرداری و خدمات شهری را با هدف 
جهاد تبین و امیدآفرینی مورد تاکید 
قرار داد و پیگیری و راه اندازی پروژه های 
بزرگ و زیربنایی چون میدان میوه و تره 
بار و آسفالت و بهسازی معابر را موجب 
افزایش امید و رضایتمندی مردم و جلب 
مشارکت شهروندان در طرح های شهری 

دانست.
ملکی بهسازی و ساماندهی وضعیت 
فضای سبزشهری، میادین و المان ها، 
ورودی شهری، دیوارنگاره ها، نظم و 
انضباط کاری پرسنل و مقابله با ساخت 
و سازهای غیرمجاز را از جمله مطالبات 
شهروندان و نیازهای شهری دانست 
و از معاونان و مدیران مناطق و نواحی 
و سازمان ها خواست در برابر وظایف 
و ماموریت های خود و تحقق اهداف 
شهری جدی و پاسخگو باشند و نسبت 

به رفع نواقص و کوتاهی ها تاش کنند.
وی احداث ساختمان جدید شهرداری 
با هدف تکریم ارباب رجوع، ارتقاء خدمات 
رسانی، جلوگیری پراکندگی واحدهای 

شهری و دسترسی آسان و سریع 
شهروندان به خدمات و مسوولین شهری 
را از جمله اولویت های مدیریت شهری 
در سال اینده دانست و ابرازامیدواری کرد 

فاز اول آن به زودی شروع گردد.
ملکی بااشاره به وظایف ذاتی و قانونی 
شهرداری ،احداث مدارس و سالن های 
ورزشی و هزینه کردهای خارج از ردیف 
های قانونی را محل اشکال دانست و 
ازسازمان ها و دستگاه های متولی و 
مسول خواست  طبق قانون به وظایف 
شان در خصوص احداث و توسعه  اماکن 
ورزشی و اموزشی عمل کنند هرچنداین 
همکاری و تعامل با دستگاه ها در مسیر 
تامین رفاه و آسایش شهروندان همچنان 
ادامه دارد.شهرداری حفظ و تامین سرانه 
های عمومی به ویژه واریز عوارض قانونی 
آموزش و پرورش  رابه طوری جدی 

اجرایی کرده است.
بازنگری طرح تفصیلی شهری 
باتوجه به رشدجمعیت و ضرورت توسعه 
سرانه هاو طرح های شهری ،بازسازی 

و اماده سازی پارک صخره ایی حاشیه 
بلوارشادچای، بهسازی وافزایش سرانه 
فضای سبز ،بهسازی و ترمیم معابر 
سطح شهر ،تقویت رسانه ای فعالیت ها 
و عملکرد شهرداری، و ساماندهی منابع 
انسانی و ارتقاء کارامدی پرسنل از جمله 
مصوبات شورای معاونین بود که بر تاش 
مجموعه شهرداری جهت تحقق آنها 

تاکید شد.

شهریار تاکید کرد : 

ضرورت توجه به  توسعه، عمران شهری ومدیریت منابع ومصارف در بودجه 1404
در نظام بودجه 

ریزی سال 
آینده توسعه 

همه جانبه، 
عمران شهری 

ومدیریت 
منابع ومصارف 

مورد توجه 
و دقت 

قرارگیرد.

استانها

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان گفت: ضرورت 
دارد بخش خصوصی در صنعت گردشگری حرف اول را بزند، این 
صنعت دومین گردش مالی دنیا را از آن خود کرده است و می تواند 
برای ما امنیت آفرین شود و دیگر حوزه ها از جمله آموزش وپرورش، 

عمران و توسعه اقتصادی کشور را تحت شعاع قرار دهد.
امیر کرم زاده  اظهار کرد: گردشگری نخستین اولویت استان 
اصفهان محسوب می شود و به منزله یک ظرفیت چاه نفت در 
خوزستان است. وی افزود: اقتصاد گردشگری این استان باید رشد 

داشته باشد و همه کشور را سیراب کند.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
اصفهان با اشاره به مربع گردشگری سه استان اصفهان، قم، مرکزی 

و سمنان خاطرنشان کرد: اگر امروز این چهار استان در کنار 
همدیگر قرار گرفته اند، دیگر استان ها نیز این ظرفیت را دارند که 

با هم افزایی در این صنعت پیشرفت کنند.
کرم زاده با اشاره به اینکه کارگزاران و کارشناسان باید برای 
هر منطقه طرح و ایده جدیدی داشته باشند، عنوان کرد: کشور ما 
امروز نیازمند احکامی است که توسعه اقتصادی داشته باشد، ما در 
حوزه گردشگری بسیار عقب مانده ایم و کارشناسان قدرت تحلیل 
تخصصی گردشگری را ندارند. وی تصریح کرد: باید رسم و رسوم 
جدیدی در گردشگری ایجاد کنیم و ضرورت دارد بخش خصوصی 
در صنعت گردشگری حرف اول را بزند، این صنعت دومین گردش 
مالی دنیا را از آن خود کرده است، می تواند برای ما امنیت آفرین 
شود و دیگر حوزه ها از جمله آموزش و پرورش و عمران و توسعه 
اقتصادی کشور را تحت شعاع قرار دهد. مدیرکل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان تاکید کرد: شهرک 
سامت اصفهان به عنوان منطقه آزاد گردشگری سامت در این 
استان معرفی شده است پس باید عقب افتادگی های خود را جبران 

و در این حوزه تخصصی عمل کنیم.
کرم زاده اضافه کرد: امروز گردشگری در دنیا تخصصی شده و 
گردشگری های ادیان، مذهبی، صنعتی، سامت، خوراک، گیاهان 

دارویی و تاریخی در این زمینه به صورت تخصصی عمل می کند.

 مدیرکل میراث فرهنگی و گردشگری استان اصفهان:

بخش‌خصوصی‌در‌صنعت‌گردشگری‌حرف‌اول‌را‌می‌زند

خبر

ایام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس بازرسی 
فنی شرکت پالایش گاز ایام گفت: در ۹ ماهه اول سال جاری در 
حوزه بازرسی کالا، در  قالب 10۹ درخواست از 10 هزار و ۵۵ عدد 
کالا، بازرسی به عمل آمد و فعالیت های مرتبط با 10 پروژه ساخت 

پیگیری شد.
به گزارش روابط عمومی، "بهزاد کیان مهر" با اشاره به اینکه 
در این مدت در بخش های مختلف بازرسی فنی ۹ هزارو ۳۶0  
نفرساعت کار انجام شد، افزود: در حوزه مکانیک از ۷۲ تجهیز ثابت، 
۳۸۳ مرتبه بازرسی به عمل آمد و درخواست های تعمیراتی نیز 

صادر شد.
وی اظهار داشت: نظارت بر تعمیرات اساسی 4 مخزن ذخیره، 
۲۳ مخزن تحت فشار، 4 برج ، 1۲ کولر هوایی، 11 مبدل حرارتی، 
۵ فیلتر، ۲ بویلر، ۲ کوره، ۲ راکتور، ۲ دودکش،۲ فلر و ۳ عدد برنر از 

اقدامات مهم این مجموعه در طول ۹ ماهه نخست امسال بوده است.
رئیس بازرسی فنی شرکت پالایش گاز ایام با بیان این که بر 1۸ 
مورد تست نشتی و فشار نظارت صورت گرفته است، تصریح کرد: 
بازرسی و تست عملکردی 1۵۷ عدد تجهیزات بالابری و صدور 
گواهینامه و همچنین بازرسی از تست و کالیبراسیون 140 عدد 
شیر اطمینان از دیگر فعالیت های این واحد در این مدت بوده است.
کیان مهر با اشاره به این که در حوزه بازرسی جوش و آزمون های 
غیرمخرب از بدنه ۳۵ تجهیز ثابت و بیش از 4 هزارو ۸00 نقطه از 
خطوط ضخامت سنجی به عمل آمد و اقدامات لازم انجام شد،گفت: 
تست تایید صاحیت 1۲ نفر جوشکار، تفسیر ۲ هزارو ۲۵۶ اینچ 
رادیوگرافی، 1۵ مورد تعیین متریال، 4۳1 اینچ آزمون مایع نافذ 
انجام و همچنین بر اجرای فیتاپ 40 متر طول تسمه و در حدود 
1۳۶ متر طول جوشکاری مخزن ۳۸10B-TK و نیز 1۲ متر طول 

فیتاپ و جوشکاری داخل V-۲1۲0 بازرسی بعمل آمد. 
وی اظهار داشت: افزون بر این، ۶۲ اینچ قطر فیتاپ و جوشکاری 
نازل های تجهیزات، ۲ هزارو 1۳1 اینچ فیتاپ و جوشکاری خطوط 

لوله کشی و یک هزار و ۲۵1 اینچ تنش زدایی تحویل گرفته شد. 
رئیس بازرسی فنی شرکت پالایش گاز ایام اظهار داشت: در 
بخش خوردگی بازرسی و صدور دستورالعمل تعمیراتی برای 
مشکات خوردگی واحدهای فرایندی انجام شد و همچنین از 
۵00 متر مربع رنگ آمیزی سطح خارجی خطوط و نیز سندباست 
و رنگ آمیزی ۷ تجهیز ثابت بازرسی بعمل آمد. ضمنا 1۸ عدد کوپن 

خوردگی تعویض و مورد ارزیابی قرار گرفت، 
کیان مهر با بیان اینکه بازرسی دوره ای برق و ابزار دقیق در 
تعمیرات اساسی مطابق برنامه ریزی صورت گرفت و 1۲۹ عدد 
ترموول مورد آزمون واقع شد،تصریح کرد: واحد بازرسی فنی 

در راستای نقشه استراتژی پالایشگاه و برطبق برنامه ریزی های 
از پیش انجام شده در تاش است تا از تولید پایدار پشتیبانی 

به عمل آورد.

در 9 ماه سال جاری انجام شد؛

بازرسی‌فنی‌بیش‌از‌‌۱۰هزار‌عدد‌کالا‌در‌پالایشگاه‌گاز‌ایلام

خبر

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه از محدودیت گاز 41 استخر استان خبر داد و گفت: 
همچنین گاز ۳4۸ اداره و دستگاه دولتی پرُمصرف قطع شد. 

ناصر حسینی با اشاره به محدودیت گاز در سراسر کشور و دستورالعمل دیسپاچینگ شرکت ملی گاز ایران برای اعمال محدودیت گاز 
در برخی بخش ها، گفت: ناگزیر شدیم گاز 41 استخر از 44 استخر موجود در  استان را محدود کنیم. سه استخر باقی مانده نیز استخرهایی 
هستند که یا ورزشکاران ملی پوش و یا جانبازان در آنها تمرین می کنند. وی ادامه داد: استخرهایی که اکنون در استان فعالیت دارند، از سوخت 
دوم جایگزین مانند گازوئیل استفاده می کنند. مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه با بیان اینکه اعمال محدودیت گاز فقط به استخرها 
محدود نمی شود، خاطرنشان کرد: نظارت جدی بر میزان مصرف گاز ادارات و دستگاه های دولتی داریم و تنها در روز گذشته)۲۲ دی( گاز 

۳4۸ اداره دولتی و دستگاه پرُمصرف را در استان قطع کردیم.
حسینی افزود: در برخورد با ادارات پرُمصرف هیچ تعارفی نداریم و روز گذشته گاز ۹ ساختمان شرکت گاز استان را نیز قطع کردیم. به 

گفته این مسئول، محدودیت گاز برای بخش های دیگر از جمله صنایع نیز در حال حاضر اعمال می شود.
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه وضعیت کنونی مصرف گاز در استان و فشار شبکه را به دلیل همراهی مشترکان مطلوب ارزیابی 
کرد و یادآور شد: روز گذشته مصرف گاز در بخش غیرصنعتی استان یازده میلیون و ۶۹0 هزار مترمکعب بود که خوشبختانه از مصرف مجاز 
در نظر گرفته شده روزانه فراتر نرفتیم. وی بالا بودن دما در روز گذشته و تعطیلی ادارات را عامل مصرف مناسب روز گذشته دانست و اظهار 

کرد: طی روزهای آتی که افت دما را داریم، نیازمند همراهی بیشتر مشترکان همه بخش ها برای مدیریت مصرف گاز هستیم.

 مدیرعامل شرکت گاز استان اعلام کرد : 

محدودیت‌گاز‌استخرهای‌کرمانشاه
کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار کرج، آغاز به کار مجدد کارخانه کمپوست را به عنوان یکی از اقدامات زیست 
محیطی شهرداری نام برد که از امکان تبدیل ۲۵0 تن زباله به کود برخوردار است. مهرداد کیانی گفت: کارخانه کمپوست شهرداری به دلیل 
وجود برخی مشکات به مدت دو سال از چرخه فعالیت خارج شده بود که به همت مدیریت سازمان پسماند و همکاری شورای شهر، ضمن 

رفع مشکات، مجدد آغاز به کار کرد.
کیانی افزود: با این اقدام در حال حاضر امکان تبدیل ۲۵0 تن زباله از پسماندهای تولیدی روزانه شهر به کود فراهم شده است. وی، میزان 
زباله تولیدی کرج را حدود ۸00 تن در روز عنوان کرد و ادامه داد: البته با توجه به انتقال زباله های شهرهای اقماری استان به مرکز حلقه دره، 
روزانه نزدیک به 1۸00 تن زباله به این ایستگاه وارد می شود که مدیریت آن در این مرحله توسط سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج 
انجام می گیرد. به گفته کیانی، عاوه بر کارخانه کمپوست، دستگاه پیرولیز هم در مجموعه حلقه دره وجود دارد که در تاشیم با راه اندازی 

مجدد این دستگاه، بازیافت کیسه های زباله و تبدیل آن به سوخت و سایر محصولات بازیافتی را به انجام برسانیم.
این مسئول، یکی از مهمترین ضرورت های حال حاضر شهرها را رسیدگی به موضوع پسماند و محیط زیست ارزیابی و اذعان کرد: تفکیک 
زباله و بازیافت آن از جمله مهمترین اموری هستند که می توانند به تحول بزرگی در حوزه زیست محیطی تبدیل شده و بسیاری از چالش های 
حال و آینده شهر و کشور را برطرف کنند. وی اضافه کرد: متاسفانه علیرغم اهمیت بسیار زیاد این بخش، نتوانسته ایم چنان که باید و شاید 
به آنها بپردازیم و این مشکل معطوف و محدود به شهر کرج و استان البرز نیست بلکه در کل کشور جریان دارد و نیاز به یک حرکت جهادی و 

اساسی و البته همه جانبه در این زمینه وجود دارد.

شهردار کرج:

روزانه‌‌25۰تن‌زباله‌به‌کود‌تبدیل‌می‌شود

‌بررسی‌وضعیت‌خدمات‌همراه‌اول‌
در‌‌روستای‌قزلجه‌شهرستان‌آزادشهر‌

گرگان-معصومه سادین،خبرنگارتوسعه ایرانی: با حضور 
دهیار و اعضای شورای روستای قزلجه در مخابرات شهرستان 
آزادشهر، وضعیت ارائه خدمات همراه اول بررسی شد . در 
جلسه ای با حضور مهندس جعفر ممشلی، دهیار، اعضای 
شورای اسامی و جمعی از مردم روستای قزلجه وضعیت 
خدمات دهی به مشترکین همراه اول بررسی شد . رئیس اداره 
مخابرات شهرستان آزادشهر با اشاره به اینکه خدمات رسانی به 
روستایی در بخش ثابت و همراه از جمله وظایف مهم مخابرات 
محسوب شده گفت : پشتیبانی از خدمات ارائه شده نیز بصورت 
مستمر با برنامه ریزی انجام می شود . در این نشست، مسائل 
مربوط به اختال سیم کارت ها و راهکارهای رفع آن مطرح و  
برنامه هایی برای واگذاری سیم کارت های جدید به مشترکین 
در دستور کار قرار گرفت. رئیس اداره مخابرات شهرستان 
آزادشهر ضمن تأکید بر اهمیت همکاریهای مردمی در خدمات 
رسانی مناسب و بموقع،  از تاش های دهیار و شورای اسامی در 

پیگیری این موضوع قدردانی کرد.
    

 با انجام بیش از ۷۳ هزار آزمون باکتریولوژی 
صورت گرفت؛

‌مخالفت‌استاندار‌قزوین‌
با‌احداث‌صنایع‌آب‌بر

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار 
قزوین گفت: در این استان به دلیل محدودیت منابع آبی، 
هیچ گونه مجوزی برای احداث پروژه های صنعتی و کشاورزی 
آب بر جدید صادر نخواهد کرد و حفاظت از منابع آبی و توسعه 

پایدار، جزو اولویت های اصلی مدیریت استان است.
محمد نوذری در واکنش به برخی اخبار منتشرشده درباره 
احداث مجتمع های صنعتی آب بر در استان، با اشاره به شرایط 
بحرانی منابع آبی دشت قزوین، اظهار کرد: سیاست استان 
بر افزایش بهره وری صنایع موجود متمرکز است، ما تاش 
می کنیم از طریق به کارگیری فناوری های نوین در صنایع 
موجود، مصرف آب را به حداقل برسانیم و در عین حال صنایعی 
را که مصرف آب کمتری دارند مورد حمایت بیشتری قرار 
دهیم. وی ضمن تأکید بر ضرورت مدیریت منابع حیاتی استان، 
خاطرنشان کرد: برای جلوگیری از آسیب های زیست محیطی 
و تأمین نیازهای آتی استان، رویکرد ما مبتنی بر توسعه پایدار و 

حفظ حقوق نسل های آینده است.
نوذری همچنین از برنامه های استان برای استفاده بهینه از 
منابع آبی در سایر بخش ها خبر داد و اظهار کرد: اقدامات جدی 
برای اصاح الگوی مصرف در بخش کشاورزی و صنعتی در 
دست اجراست که بتواند نیازهای تولیدی را با کمترین مصرف 
منابع تأمین کند. در هفته های اخیر ایسنا در قزوین به موضوع 
آسیب های راه اندازی شرکت های فولادی جدید و آسیب های 

آن پرداخته بود.
    

حضور‌استاندار‌یزد‌در‌‌مرکز‌نگهداری‌
کودکان‌بی‌سرپرست‌مؤسسه‌خیریه‌

سیدالشهدا‌)ع(‌اشکذر‌

یزد-علیرضا عسکری اشکذری،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:هم زمان با سالروز میاد مولای متقیان حضرت علی )ع( 
و روز پدر استاندار یزد در  مرکز نگهداری کودکان بی سرپرست 
مؤسسه خیریه سیدالشهدا )ع( اشکذر حضور یافت  و با کودکان 
حاضر در این مرکز دیدار کرد. استاندار یزد در فضایی صمیمانه، 
با این عزیزان به گفتگو نشست و در جریان مسائل آن ها قرار 
گرفت. مؤسسه خیریه سیدالشهدای )ع( در آبان سال 1۳۸0 
به همت جمعی از فعالین اجتماعی اشکذر با مدیرعاملی آزاده 
سرافراز حسن جعفری نسب جهت کمک به نیازمندان شروع 
به فعالیت و با جذب کمکهای نقدی و غیر نقدی خیرین و با 

شناسایی نیازمندان خدمات قابل توجهی به آنان ارائه کرد.
همچنین این مؤسسه تحت عنوان »مرکز سرای مهر« در 
سال ۸1 از بهزیستی مجوز نگهداری کودکان بی سرپرست ۷ 

تا 1۲ سال را گرفت.
    

کشف‌مقدار‌‌28هزار‌و‌‌7۰۰لیتر‌فرآورده‌
نفتگاز‌قاچاق‌در‌شهرستان‌آق‌قلا

گرگان-معصومه سادین،خبرنگارتوسعه ایرانی: مقدار 
۲۸۷00 لیتر فرآورده نفتگاز قاچاق در شهرستان آق قا استان 
گلستان کشف شد.در پی گزارشات واصله مبنی بر دپوی غیر 
مجاز فراورده نفتگاز در یکی از روستاهای توابع شهرستان آق 
قا ، تیمی متشکل از کارشناسان واحدهای بازرسی ، حراست 
و عملیات شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی استان و  در 
معیت نمایندگان  انتظامی با دستور دادستان شهرستان آق 
قا به محل مورد نظر مراجعه نموده که پس از بررسی های 
لازم مقدارتقریبی  ۲۸۷00 فراورده نفت گازقاچاق در این محل 
کشف و با هماهنگی های لازم این مقدار فراورده به انبار نفت 
گرگان منتقل و در مخازن تخلیه گردید. همچنین ارزش ریالی 

این کشف به بالغ بر ده میلیارد ریال می باشد

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: سرپرست اداره 
کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه از انجام 
بیش از ۳۶00 کیلومتر برف روبی در محورهای استان خبر داد 
و گفت: در حال حاضر در برخی محورها و گردنه ها مه گرفتگی 

داریم. 
یزدان خسروی با اشاره به تداوم بارش برف و باران در 
محورهای استان طی ۲4 ساعت گذشته گفت: در این مدت 
۳۶4۶ کیلومتر برف روبی در محورهای مواصاتی استان 
انجام شده و در حال حاضر تمامی مسیرهای اصلی، فرعی و 
شریانی استان باز است. وی از انجام 40 مورد ریزش برداری در 
محورهای استان نیز طی ۲4 ساعت گذشته خبر داد و یادآور 
شد: عمده برف روبی و ریزش برداری در محورهای اورامانات، 

خصوصاً پاوه و همچنین سنقروکلیایی بوده است.
سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه تعداد نیروهایی که در عملیات برف روبی ۲4 ساعت 
گذشته پای کار بودند را ۳4۳ نفر و ماشین آلات راهداری را نیز 
1۸4 دستگاه اعام کرد و افزود: 11۳۷ تن شن و نمک نیز برای 

تسهیل تردد در مسیرهای استان مصرف شده است.
خسروی خاطرنشان کرد: طی ۲4 ساعت گذشته نیروهای 
راهداری به 1۸۹ دستگاه خودرو گرفتار در برف نیز امدادرسانی 

کردند. وی با بیان اینکه در حال حاضر بارشی در محورهای 
استان نداریم، اظهار کرد: هم اکنون در برخی محورها و خصوصاً 
گردنه ها از جمله سنقر به قروه)خسروآباد(، اسام آبادغرب 
به حمیل )سه راهی ماوی(، پل سیمره، صحنه به کنگاور 
)گردنه بیدسرخ( و بیستون به سنقر)گردنه مله ماس( مه 
گرفتگی داریم و لازم است رانندگان با احتیاط در این محورها 

تردد کنند.
سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه با اشاره به تداوم طرح زمستانی راهداری و آمادگی 
همه امکانات و تجهیزات، عنوان کرد: ۵۳ اکیپ راهداری با ۵۵0 
نیرو در 4۶ راهدارخانه ثابت و سیار استان جهت انجام عملیات 

راهداری زمستانی حضور دارند.

سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان  اعلام کرد : 

برف‌روبی‌3هزار‌و‌‌6۰۰کیلومتر‌ازجاده‌های‌کرمانشاه

خبر

شهرقدس-زهرا قره باغی، خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار تهران 
در جلسه کارگروه ارتقای سرانه های آموزشی شهرستان قدس که با 
هدف احصای ظرفیت ها و شناسایی و رفع موانع توسعه فضاهای 
آموزشی در این شهرستان برگزار شد، از احداث سالانه ۳۵ مدرسه 1۵ 

کاسه در شهرقدس تا پایان دولت چهاردهم خبر داد.
 محمدصادق معتمدیان استاندار تهران و با حضور نماینده 
مردم شهرستان های قدس، مارد و شهریار در مجلس شورای 
اسامی، معاونین عمرانی و اقتصادی استاندار تهران، مدیرکل 
آموزش و پرورش شهرستان های استان و مسئول نوسازی مدارس 
شهرستان های استان تهران، اعضای کمیسیون ماده ۵، فرماندار 
شهرستان، شهردار قدس، عضو شورای اسامی شهرقدس و برخی 

دیگر از مدیران استانی و شهرستانی در سالن جلسات فرمانداری 
شهرستان قدس برگزار شد. استاندار تهران در حاشیه این جلسه با 
اشاره به کمبود شدید سرانه آموزشی شهرستان قدس، گفت: طی 
سفر اخیر ریاست محترم جمهوری، شهرستان قدس بعنوان پایلوت 
توسعه فضاهای آموزشی در کشور قرار گرفته و این جلسه نیز به منظور 
پیگیری نتایج بازدید رئیس جمهور از وضعیت موجود و زمینه سازی 

جهت ارتقای سرانه آموزشی این شهرستان برگزار شده است.
وی افزود: در حال حاضر ظرفیت های موجود در اجرای این طرح 
احصا شده و تعدادی اراضی جهت احداث و توسعه مراکز آموزشی 
مشخص گردیده که نیازمند تغییر کاربری این زمین ها برای ساخت 
مدرسه است، لذا در این جلسه با حضور مسئولان استانی و اعضای 

کمیسیون ماده ۵، روند اداری تغییر کاربری این اراضی به کاربری 
آموزشی انجام شد تا شاهد تسریع در اجرای این طرح باشیم.

معتمدیان از احداث سالانه ۳۵ مدرسه 1۵ کاسه در شهرستان 
قدس با استفاده از ظرفیت دستگاه های اجرایی، شهرداری و خیرین 
مدرسه ساز خبر داد و گفت: بر این اساس، 1۵ مدرسه از محل اعتبارات 
سازمان نوسازی مدارس کشور، ۵ مدرسه از محل اعتبارات استانی، 
۵ مدرسه از محل اعتبارات شهرداری و 10 مدرسه نیز توسط خیرین 

شهرستان در راستای مسئولیت اجتماعی، ساخته خواهد شد.
شایان ذکر است، استاندار تهران و هیات همراه در ادامه از محله 
محمدآباد و اراضی اختصاص یافته به سرانه آموزشی در نقاط مختلف 

شهر بازدید میدانی به عمل آوردند.

 استاندار تهران در جلسه کارگروه ارتقای سرانه های آموزشی شهرستان قدس خبر داد:

احداث‌سالانه‌‌35مدرسه‌در‌شهرقدس‌تا‌پایان‌دولت‌چهاردهم

خبر


